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ATA DA SESSÃO 

 

 

A Comissão de Contratação designada pela Portaria nº 6.127, de 25 de julho de 2025, nos termos 

da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, reuniu-se dia 29 de julho de 2025, às 9:00 horas, em razão 

do Processo Licitatório nº 138/2025, Concurso 01/2025, cujo objeto é selecionar e contratar 

empresa especializada para realizar o desenvolvimento do game “Patrimônio Divertido Virtual”. 

Inicialmente a Comissão de Contratação esclarece que conforme atribuições estabelecidas na 

legislação vigente, informa ser responsável apenas pela verificação do cumprimento das normas da 

licitação, eximindo-se do cunho operacional da elaboração dos estudos preliminares, termos de 

referência, avaliação de mercado e, ainda, não ser responsável por decisões técnicas e 

discricionárias dos gestores, cabendo à Autoridade Máxima a designação dos responsáveis pela 

gestão e fiscalização do contrato administrativo. Informa, ainda, que em razão de a sessão ter 

ocorrido de forma presencial, a mesma foi gravada em áudio e vídeo, estando disponível através do 

link https://www.youtube.com/watch?v=KXzp42SdPMI, conforme previsto na Lei Federal 

14.133/2021. Em razão da ausência da servidora Andreza Cristiane de Souza Fernandes por motivo 

de estar de férias, a Comissão de Contratação foi auxiliada pela servidora Eliana Maria de Sousa, 

membro da equipe de apoio. O licitante FIGU LTDA encaminhou via correio os envelopes de 

proposta e documentação, sendo os mesmos recebidos na data de 25/07/2025, não comparecendo o 

representante na sessão. A Comissão de Contratação procedeu à abertura do Envelope nº 1 – 

Documentação, realizando a análise do conteúdo apresentado. Foi identificado que o fornecedor 

FIGU LTDA não juntou a declaração cujo o modelo foi disponibilizado no Anexo 01 do edital 

convocatório, bem como não procedeu com a indicação dos responsáveis pela execução do serviço, 

no entanto, por se tratar de vício sanável, considerando que a exigência disposta na Qualificação 

Técnica também se verifica na Proposta por meio do Anexo IV, foi aberta diligência para que o 

mesmo encaminha-se via e-mail os referidos documentos. O Anexo 01 foi encaminhado por meio 

do e-mail oficial pregoeirospmformiga@gmail.com, sendo informado no corpo do e-mail que a 

indicação dos responsáveis pela execução dos serviços com a apresentação do currículo foi 

disponibilizada junto a proposta. Sendo assim, foi aberto o Envelope de Proposta e verificada a 

indicação da equipe técnica por meio da apresentação dos currículos, bem como a declaração do 

Anexo 01 que também foi juntada no Envelope de Proposta. Portanto, a documentação habilitatória 

da licitante FIGU LTDA atende integralmente às exigências estabelecidas no instrumento 

convocatório previstas no item 7. Na sequência, foi determinado o envio da Proposta para a Banca 

de Avaliação, designada por meio da Portaria nº 6.032, de 12 de maio de 2025, para análise, 

avaliação e classificação da proposta, conforme previsto no item 8.2 do edital. A comissão 

designou nova sessão para o dia 31/07/2025 às 9:00 horas para o recebimento do parecer técnico e 

continuidade dos procedimentos. Nada mais havendo a tratar, a Comissão de Licitação declarou a 

sessão encerrada.  
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Ana Cristina Nepomuceno 
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